
Вельмишановні добродії! 

Напередодні нового навчального 2022/2023 року  традиційно підводимо 

підсумки попереднього року, окреслюємо здобутки, аналізуємо проблеми, 

плануємо шляхи подолання перешкод, радимося з колегами та громадськістю  

в питаннях покращення освітнього процесу, посилення іміджевого 

потенціалу.  

2021/2022 навчальний рік виявився надскладним, ризиковим, 

непередбаченим ніякими нашими прогнозами. Він розпочався майже 

традиційно в атмосфері інноваційного переформатування  освітньої системи, 

а закінчився в атмосфері людського горя, болю, втрат, відчаю, що пов’язано з 

військовою російською агресією. Цей рік наче поділився навпіл, з 

кардинально різними задачами, різними підходами, в загалі з різним 

світосприйняттям, з перекроюванням  стилежиттєвих лекал.     Тож і моє 

звітування як директора гімназії, що відбувається у відповідності до 

функціональних обов’язків та на підставі Примірного положення про 

порядок звітування керівників дошкільних, загальноосвітніх та професійно-

технічних навчальних закладів перед педагогічним колективом та 

громадськістю, затвердженим наказом МОН України від 23 березня 2005 р. 

№178  буде включати два  глобальних блоки, які взаємопов’язані та 

нерозривні: діяльність моя та педагогічного колективу до 24 лютого 2022 

року та під час воєнного часу. 

Шановна громадо! 

 Відповідно до визначеної нами місії діяльність педагогічного 

колективу була спрямована на  забезпечення  високого рівня сучасної освіти 

та цілісного розвитку здобувачів освіти у відповідності до індивідуальних 

та суспільних потреб. Досягненню зазначеної цілі сприяла оптимальна 

мережа закладу,    варіативна освітня програма та розвивальний простір.  

 Станом на вересень 2021 року  в гімназії здобували освіту в 44 класах  

1316 учнів. Із них у 18 класах початкової школи 567 учнів,  в школі ІІ 

ступеня -  621 учень у 21 класі та у профільній школі – в 5 класах 137 учнів.    



 

 За бажанням батьків та з урахуванням  природних нахилів й здібностей 

здобувачів освіти  в гімназії впроваджувались освітні програми за науково-

педагогічним проєктом «Інтелект України» (14 класів, 415 учнів), 

педагогічною технологією «Росток» (8 класів, 270 учнів). Учні 6-Б, 7-Г , 8-Г 

класів вивчали математику поглиблено, у  6-Г класі на вивчення англійської 

мови було додатково виділено 2 години  задля формування  в учнів вміння 

використовувати різноманітні стратегії для задоволення власних іншомовних 

комунікативних намірів. Для учнів  7-Б, В класів введено факультатив 

«Фінансове виховання» з метою формування в учнів знань основ фінансової 

грамотності і підвищення їхнього рівня фінансової культури.  

 В школі ІІІ ступеня гімназисти отримували профільну освіту за 

математичним профілем (10-А, 11-Б), профілем іноземної філології (10-Б, 11-

А, 11-Б ). Слід зазначити, що вперше  отримали повну загальну середню 

освіту здобувачі, які навчалися за науково-педагогічним проєктом «Інтелект 

України». 

 Не останню роль  в  формуванні розвиненої особистості  відіграє  

освітній простір.  Спільними зусиллями батьківської спільноти, колективу 

гімназії та міської влади шкільне середовище поступово   перетворювалося  

на розвивальне  з універсальним дизайном,  в переважній більшості з сучасно 

обладнаними  кабінетами, зокрема компютерно-, аудіо-візуальною технікою, 

з вільним доступом до інтернет-мережі, системою радіо оповіщення  та 

музичними дзвониками,  з сучасною спортивною базою, з якісним медичним 

обслуговуванням та харчуванням; з рівними можливостями щодо реалізації 

інтелектуальних, творчих, спортивних здібностей здобувачів освіти, 

впровадження нових форматів освітніх занять за участю стейкхолдерів.   

 Тож можна з упевненістю стверджувати, що в гімназії створені всі 

необхідні умови   для накопичення здобувачами освіти  освітнього капіталу,  

так необхідного для забезпечення їх конкурентоздатності.   



 Підтвердженням того, що педагогічний колектив  гімназії забезпечує  

отримання школярами якісної освіти свідчать результати  навчального року 

та мультипредметного тесту, який введено в умовах воєнного часу  замість 

зовнішнього незалежного оцінювання. 

За підсумками річного оцінювання  434 (57 % ) здобувача освіти  мають 

навчальні досягнення ІІ-ІУ рівнів, із них нагороджено  Похвальним листом 

«За високі досягнення у навчанні» 48 школярів, отримали свідоцтво про 

базову середню освіту з відзнакою - 5 , нагороджено медалями 2 учні 

(Тихонов В., золота медаль;  Ву Кієу Ань, срібна медаль), Похвальним 

листом «За особливі досягнення   у вивченні окремих предметів» - 32  

випускника одинадцятого класу.  

Слід зазначити, що випускники профільної школи отримали високі 

результати. Питома вага тих, які мають у додатках до атестату бали ІІІ-ІV 

рівнів, складає  80,8% .  Зокрема даний показник  в 11-Б класі  відповідає 100 

%, в 11-А – 94 %. Тож і не випадковими є результати національного 

мультипредметного тесту (комп’ютерний онлайн-тест, що містить три  

блока:  українська мова, математика та історія України), який складали 56 

(80,82 %)  випускників профільної школи.  9 (15 %) здобувачів освіти 

отримали 200 балів: два із трьох предметів (Гузєв В., 11-А, Зубцова К.,11-В)  

сім (Тихонов В., Чмельова Д, Труфанов Е., Рибінський В, Парм Я.,     

Лазарєва С., Пововаров М.)    -  із одного (математика), що є досить високим 

показником освітнього процесу.  

Протягом навчального року  при організації  освітнього процесу  

застосовувались різні підходи.  З 1 вересня  здійснювалось очне навчання, 

проте в класах, які  були відправлені на самоізоляцію у зв’язку із захворінням 

школярів на ковід  викладання здійснювалось дистанційно з використанням  

освітніх платформ  та відео конференцій (Googlеclassroom, Zoom). 24 лютого 

2022 року було припинено заняття у зв’язку з перебуванням м.Харкова в зоні 

бойових дій, відновлення освітнього процесу  за дистанційною  системою 

відбулося 11 квітня. Форма занять була виключно дистанційною, для чого 



задіяні електронні освітні платформи і комунікаційні онлайн сервіси. Уроки 

проводилися як у синхронному, так і асинхронному форматі. Основний 

критерій для обрання форми навчання - це зручність та безпечність для 

учасників освітнього процесу. Особливо слід зазначити, що розклад уроків та 

їхнє проведення мали гнучкий характер. Фіксування навчальних досягнень 

учнів відбувалося на платформі «Класна оцінка». Учителями 

використовувалися створені онлайн-класи на платформі Сlassroоm, уроки 

проводилися на платформах для онлайн відео-конференцій Zoom, Google 

Meet, для створення власних відеоуроків використовували веб-ресурси 

Hippo, Screencast-O-Matic, Edpuzzle, певні готові завдання брали із системи 

дистанційного навчання Moodle, створювали інтерактивні завдання за 

допомогою програм Kahoot, LearningАpps, тести на сайтах «На Урок», 

«Всеосвіта», за допомогою Google Forms. 

Разом з тим  слід зазначити, що  певна кількість школярів ( як і 

педагогів) не мала стійкого інтернет зв’язку,   ще певна кількість – 

продовжили навчання   в  очних закладах інших міст, селищ, сел України  і 

там  отримували освіту й були оцінені їх навчальні досягнення.  Інші  

приступили до навчання в  школах зарубіжжя і з огляду на мовленнєвий 

бар’єр не отримали необхідну освіту й не  були оцінені.  З огляду на  даний 

стан речей при річному оцінюванні запроваджувались  різні підходи:  у разі 

відсутності здобувача освіти на он-лайн уроках  в гімназії  - на підставі 

семестрового та   тематичного оцінювання  (січень – лютий) або зарахування 

результатів оцінювання в інших закладах України. У разі  включення 

школяра в  систему дистанційної освіти гімназії  -      на підставі  семестрових 

балів.   

Протягом квітня-червня  здійснювався постійний моніторинг  

вимушеної міграції школярів з метою  корегування освітнього процесу з 

акцентом на індивідуалізацію та диференціацію. Географія  переміщення 

школярів варіативна : від  містечок  Харківської області до  Флориди (США). 

Так , станом на середину травня за кордоном перебувало 47 % від загальної 



кількості здобувачів освіти, при цьому в Харкові залишалось лише 8 % 

школярів.  Остання категорія  збільшилась до 14 % станом на 20 серпня  за 

рахунок тих, хто перебував в Україні, але за межами міста. Дана статистика 

вкрай необхідна при плануванні освітнього процесу 2022/2023 н.р. Саме факт 

перебування  47 % гімназистів  за межами України  обумовив  актуальність 

переходу на двозмінний шестиденний  навчальний тиждень.  

Отже в межах своєї академічної автономії  педагогічний колектив 

намагається   усіма можливими  способами забезпечити школярам доступ до  

якісної  гімназійної освіти,  україномовного  освітнього середовища  задля 

формування національно свідомої особистості, збереження української 

ідентичності, формування ціннісно-орієнтованих стилежиттєвих  стратегій , 

виховання  високоосвіченого громадянина-патріота України. 

Шановна громадо!  

 Критерієм якісної освіти є  також результативність участі школярів в 

різноманітних конкурсах, турнірах, олімпіадах; їх  залученість до науково-

дослідницької діяльності, здатність до  формування стратегій саморозвитку й 

самовдосконалення.   

Так,  у 2021/2022 навчальному році  вибороли призові місця на  

обласному етапі предметних олімпіад 13 гімназистів, посівши  одне перше 

місце, три других, дев’ять третіх. Результати з трудового навчання не були 

підведені у зв’язку з початком військової агресії.  

 
№ Прізвище, ім’я учнів Клас Предмет Місце Учитель 

1.  Ву Кієу Ань  11-А труд.навч без результ. Остапенко О.В. 

2.  Лобазов Серафим  11-А історія ІІ Дубініна І.В. 

3.  Тихонов Владислав  11-Б хімія І Корягіна Л.В. 

4.  Ганіченко Олександр  9-Г хімія ІІІ Корягіна Л.В. 

5.  Зубцова Катерина  11-В укр.мова ІІІ П’ятенко О.В. 

6.  Матюхіна Дарина  11-Б укр.мова ІІІ П’ятенко О.В. 

7.  Семенюк Софія  10-Б правознав. ІІ Чекан Л.В. 

8.  Гамоцька Олеся   10-Б англ.мова ІІІ Дабдіна О.С. 

9.  Труфанов Ерік  11-Б матем. ІІІ Шурухіна О.П. 

10.  Труфанов Ерік  11-Б фізика ІІІ Бондаренко Л.В. 

11.  Мотричук Світлана  8-Г біологія ІІІ Савельєва О.В. 

12.  Христолюбов Микита   11-А інф.технол ІІ Рибіна Ю.О. 

13.  Труфанов Ерік  11-Б інф.технол ІІІ Рибіна Ю.О. 



14.  Труфанов Ерік  11-Б астрономія ІІІ Бондаренко Л.В. 

 

За результатами ІІ етапу конкурсу-захисту науково-дослідницьких 

робіт МАН  гімназисти вибороли на два перших місця, одне друге та п’ять 

третіх. Семенюк Софія не змогла презентувати свою роботу 26.02.2022 р. 

через початок військової агресії та отримала бали тільки за заочний етап.  

 
№ Прізвище, ім’я 

учня/учениці 

Клас Секція Місце Керівник 

1.  Орджі Анастасія  9-Б  Зарубіжна література ІІІ Челомбітько Т.Л. 

2.  Бєлова Віолетта   10-Б  Зарубіжна література ІІ Челомбітько Т.Л. 

3.  Мішина Еріка   10-Б  Кримськотатар. гуманітар. І Дабдіна О.С. 

4.  Тихонов Владислав  11-Б  Хімія  І Корягіна Л.В. 

5.  Баканов Борис  11-Б  Хімія  ІІІ Корягіна Л.В. 

6.  Шлєєнкова Катерина   10-Б  Матеріалознавство ІІІ Бондаренко Л.В. 

7.  Базилевич Данило  10-А  Мультимедійні системи ІІІ Котляр  І.О. 

8.  Рибінський Валентин  11-Б  Мультимедійні системи ІІІ Котляр  І.О. 

 

Приємно відзначити, що учениця 10-Б класу Мішина Еріка увійшла до 

складу команди, яка  будучи далеко за межами країни в період воєнного часу 

представляла гімназію на ІІІ етапі Всеукраїнського конкурсу-захисту 

науково-дослідницьких робіт МАН України,  де посіла І місце в секції 

«Кримськотатарська гуманітаристика» (керівник Дабдіна О.С.).  

Ми пишаємося  Рибінським Валентином (11-Б, керівник Котляр І.О.) та 

Базилевич Данилом (10-А, керівник Дабдіна О.С.), які  стали фіналістами 

національного етапу Міжнародного конкурсу комп’ютерних проектів 

«INFOMATRIX».  При цьому Базилевич Д. став призером міжнародного 

етапу конкурсу, який проходив у Гвадалахарі, Мексика (онлайн для 

учасників з України), де посів ІІІ місце. Слід зауважити, що підготовка до 

конкурсу проходила в найскладних умовах: постійних обстрілах,  тривалій 

відсутності інтернету. 

У ІІ семестрі поточного навчального року учні 3-8 класів гімназії взяли 

участь у Всеукраїнській інтернет-олімпіаді «Крок до знань - 2022» та за 

підсумками проведення І та ІІ етапів олімпіади  отримали наступні 

результати:  



№ Прізвище, ім'я учнів Клас Місце Учитель-предметник 

1. Люта Поліна 3-А І Валентієнко В.В. 

2. Кваша Марія 3-Г І Семісал Т.В. 

3. Сороколат Олександр 3-Г ІІІ Семісал Т.В. 

4. Мусіяка Денис 3-Г учасник Семісал Т.В. 

5. Мотричук Світлана 8-Г ІІ Приходько Т.Т. 

6. Голіков Єгор 7-Г ІІІ Кондратенко О.В. 

 

За підсумками   участі в конкурсі «МАН-Юніор Ерудит» (керівник 

Бондаренко Л.В.)  визнано  переможцями 27 учнів 5-11 класів.  Слід 

відзначити  перемогу  учня 11-Б класу Труфанова Еріка у Всеукраїнській 

олімпіаді з фізики «Радіоолімпіада факультету радіофізики, біомедичної 

електроніки та комп’ютерних систем (РБЕКС) Харківського національного 

університету імені В.Н.», де він  виборов ІІ місце (учитель Бондаренко Л.В.).  

Другий рік поспіль команда нашої гімназії "Великий інвестор"  бере 

участь  у турнірі з фінансової грамотності й виборює перемоги. Цього року 

юні інвестори посіли друге місце  у ІV Відкритому регіональному турнірі, в 

якому брали участь  90 шкільних команд із різних областей України, а також 

близько 50 команд із коледжів та університетів. 

Протягом навчального року  здійснювалась   системна методична 

робота з педагогами, яка   сприяла участі вчителів в різного роду конкурсах, 

конференціях,  публікаціям в фахових журналах. 

Так, протягом року вчителі гімназії брали активу участь у педагогічних 

науково-практичних Міжнародних та Всеукраїнських конференціях, 

семінарах, тренінгах, а саме:  

- Кондратенко О.В. учасник ІІ Міжнародної науково-практичної онлайн-

конференції «Обдаровані діти – скарби нації», 18-22 серпня 2021 року;  

- Кондратенко О.В. пройшла онлайн тренінг «Сучасні автентичні ресурси 

для якісного змішаного навчання в початковій школі: Team Together та в 

середній школі: Wider World», 18 серпня 2021 року; 



- Корягіна Л.В. учасник Інтернет-конференції «Навчальний рік 2021/2022: 

нові можливості для навчання», 19 серпня 2021 року; 

- Дабдіна О.С. учасник науково-педагогічної конференції «Сучасні 

тенденції підвищення якості освіти», 26-28 серпня 2021 року; 

- Корягіна Л.В., Савельєва О.В. учасники Всеукраїнської наукової онлайн 

конференції «Інтерактивні інструменти, технології та методи в освіті» за 

темою «Як заохотити учнів до предметів природничого циклу. Ігрові 

інструменти та платформи», за темою «Інклюзія. Розвиток довіри до 

вчителя», 11-12 вересня 2021 року; 

- Матяж О.М. пройшла онлайн-тренінг «Топ-10 ігор для продуктивних 

уроків німецької on- та offline», 23 вересня 2021 року; 

- Міхєєва Ю.В., Пронь І.О. учасники інтернет-конференції «Сучасні 

тенденції у викладанні англійської мови», 04 листопада 2021 року; 

- Корягіна Л.В. пройшла онлайн-курс «Українська для фізиків та ліриків», 

11 листопада 2021 року; 

- Корягіна Л.В. учасник інтернет-конференції «Підвищення кваліфікації 

та самоосвіта педагога» за напрямами «Наскрізні навички», «ІКТ», 

«Психологія», «Робота закладу освіти», «Практичні прийоми», 20 листопада 

2021 року; 

- Михайлова О.Ю. учасник інтернет-конференції «Формування 

математичної компетентності: поради для вчителів», 25 листопада 2021 року; 

- Корягіна Л.В. учасник Всеукраїнської практичної онлайн конференції 

«Використання педагогічних технологій у ЗЗСО» за темою «Практичні 

поради написання Індивідуальної програми розвитку та Індивідуальної 

навчальної програми для дитини з інтелектуальними порушеннями. 

Інклюзія», 13 грудня 2021 року; 

- Міхєєва Ю.В., Пронь І.О. учасники інтернет-конференції «Інклюзивна 

освіта: досвід упровадження в сучасних умовах», 23 грудня 2021 року; 



- Єлагіна Л.М., Ніщименко С.М., Котляр І.О. учасники Міжнародного 

освітнього форуму «Трансформації в освіті: виклики і перспективи», 03 

лютого 2022 року; 

- Матяж О.М. учасник конференції «Трансформація освіти: практичні 

аспекти за темою: «Інклюзія. Створення дружньої атмосфери для дитини з 

ООП у колективі», 06-07 лютого 2022 року. 

Вчителі гімназії активно поширюють свій досвід, мають власні 

публікації у професійній пресі, а саме: 

Самотой Т.О. Особливості викладання англійської мови молодшим 

учням в умовах нової української школи // Збірник матеріалів Міжнародної 

науково-практичної конференції «Сучасні філологічні і методичні студії: 

проблематика і перспективи» - Харків, 18 травня 2022, с.224; 

Дабдіна О.С. Розвиток обдарованої особистості – завдання освітян ХГ 

№14 //  Тези ІІ Міжнародної науково-практичної онлайн-конференції 

«Обдаровані діти – скарб нації!», 18-22.08. 2021; 

Лазутська Т.В. авторський матеріал «Самостійна робота «Додавання і 

віднімання дробів з різними знаменниками» 6 кл. // сайт naurok.com.ua 

https://naurok.com.ua/publ/259191 Сертифікат № ДБ-2111259191, 09.11.2021. 

Протягом  навчального року здійснювалась  виховна робота за різними 

напрямками. Відповідно до річного плану проведено було  різноформатні 

заходи: акції з підтримки онкохворих «Монетки дітям», «Подаруй тепло 

дітям» ( подарунки для дітей із Будинкумалятка),  конкурси творчих робіт до 

Міжнародного дня миру,   до Всесвітнього дня серця, До Міжнародного дня 

рідної мови, відзначали День пам'яті Героїв Небесної Сотні, святкували день 

фізкультури і спорту, Свято Василя та Маланки,  проводили творчий 

флешмоб               « Козацькому роду нема переводу», майстер-класи до Дня 

козацтва, заходи до дня української писемності та мови,  до Всесвітнього дня 

боротьби зі СНІДом, День толерантності. Брали участь у  IV 

Всеукраїнському конкурсі фото- та відео робіт, у зустрічі на базі 

Харківського національного університету радіоелектроніки "Науковий парк 

https://naurok.com.ua/publ/259191


Синергія", семінарах евроклубів.  Організовано та проведено цикл лекцій від 

громадської організації "Фонд рятування дітей та підлітків України від 

наркотиків".  

 Протягом року активно працювала шкільна учнівська організація «14 

паралель». Лідерів шкільного самоврядування нагороджено почесним 

сертифікатом за активну участь у засіданнях "Школи Миру" та за створення 

проекту. 

Починаючи з квітня  всі заходи   проводились лише  у онлайн форматі з  

урахуванням можливостей  гімназистів.  Так  учні  брали  участь у заході 

"Діти Харкова - за мир!", онлайн виставці творчих робіт  « Діти гімназії - 

захисникам України",  виставці малюнків "Вишиванка - невід'ємний атрибут 

української культури", за їх участі проведено флешмоб  «Ой у лузі червона 

калина», "В єдності наша сила", "Яким я бачу Харків місто-герой через 10 

років", челендж "Світ очима дітей" До Міжнародного дня захисту дітей, 

організовано привітання мам "І теплота, і доброта поєднані у серці мами", 

проведено Випускний вечір, конкурсів фото колажів «День друзів».  

Весь навчальний рік проводилась системна робота з попередження 

дитячого травматизму, девіантної поведінки та  проявів боулінгу.  З початком 

воєнних дій  посилилась робота  з мінної безпеки, відпрацьовувались дії  у 

разі виникнення  надзвичайних ситуацій, зокрема обстрілів. Паралельно з 

цим проводилась робота з колективом  з питань охорони праці. 

За моєї ініціативи  як директора, з 24 лютого 2022 року в приміщеннях 

закладу було організовано цілодобове перебування, харчування, домедичне 

обслуговування осіб, які з різних обставин що, пов’язані з військовими діями 

на території м Харкова, потребували притулку та захисту. У подальшому, 

разом  з адміністрацією Немишлянського району м. Харкова, волонтерським 

рухом м. Харкова,  неурядовою, некомерційною організацією World Central 

Kitchen, батьками  гімназистів здійснювалося надання мешканцям району 

сніданків, харчових наборів, засобів гігієни та догляду за малими дітьми, 

медикаментів, одягу тощо.  



Педагоги, які на початку березня 2022 року об’єдналися в  волонтерській 

рух та за підтримки вас, представників батьківської громадськості, надавали і 

продовжують надавати  адресну допомогу   у вигляді гарячого харчування, 

продуктових наборів 110  мешканцям  району, а саме самотнім людям 

похилого віку, особам з вадами здоров’я.  

До волонтерського руху приєднувались наші гімназисти, ті, хто  не 

виїхав з району. Вони  допомагали розвантажувати машини, фасувати  сипучі 

продукти, пакувати  адресні пакунки. Тож    при вирішенні соціальних 

проблем відбулася   така єдність  учнів, батьків, педагогів, якої раніше  

взагалі не було. 

Тож незважаючи на таку соціальну катастрофу, на постійне перебування  

закладу в районі  обстрілів ми працювали, розвивалися, підтримували 

інноваційний дух гімназії, продовжували надавати якісну освіту, вирішували 

соціальні питання.  

Разом з тим ми бачимо ряд суттєвих проблем, з якими почали стикатися. 

Насамперед, це кадрове питання. До 1 вересня планують звільнитися 

педагоги, які виїхали за кордон у зв’язку з отриманням там соціальної 

допомоги.  Ми спостерігаємо і подальше переміщення здобувачів освіти за 

кордон, планування їх батьками      проживання за межами України.  На жаль, 

спостерігається відтік професіоналів й учнів, які  спрямовані були на 

здійснення  дослідницької діяльності.  Ми не можемо зараз планувати 

мережу класів на 1 вересня, бо неможливо передбачити усі міграційні 

процеси. Але ми повністю готові до здійснення освітнього процесу у 

дистанційному форматі.  

Слід зазначити, що активно здійснюється підготовка укриття до 

прийому  учнів у разі зміни формату навчання.  Сплановано заходи з  

подальшого удосконалення матеріально-технічної бази,  засобів охорони 

праці, протипожежної безпеки, оновлення та підтримки робочого стану 

інженерних споруд і комунікацій закладу.  

Ми віримо в перемогу й докладаємо  зусиль на освітянському фронті. 

Ми віримо в світне, вільне  майбутнє наших дітей. І в повернення усіх в 



рідний Харків.  

Дякуємо усім за підтримку. Слава Україні!!! 
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